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Q=(?)m(t2-t1) nazBanne HeN3BECTHOMH BeJTHYHHBI,
eIMHHIIA U3MEPEHHSI.

OTBerT: c-yae/ibHasa Teni10eMkocTb, [/
0
%‘&OPMVH bl Q=cm(t2-t1) noayunts popmyay ais

HaAX0KIACHHUA C.
OrBer: c=Q/m(t-t)

Ceoanl =42000)x /kr°C. Yto 310 3HAUMUT? b 4
OrBer: 310 3HauYnT. YUTO AN HArpeBaHUs /
BoAabl mM=1kr Ha 1°C mpebyemcs kosiu4ecmeo

mensomabl, pagHoe 42001k, a npu oxnaxoeHuu
800bI m=1k2 Ha 1°C ebidesisiemcsi KoJsiu4ecimneo
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3apnaua N2 1
Kakoe KoNnM4ecTBO TenJioTbl OTAACT CTakKaH kunaTtka (250

CM?), ocTbiIBast o TemnepaTtypbl 20°C, ecnu yaenbHas
TennoemMKocTb BoAbl 4200 x/kr-°C?

TBeT: 84 K[k

3apnaua N2 2
Ha CKO/IbKO yBEe/JIMUNTCA BHYTPEHHSAA 3Heprua 4 1T )xenesa

npun nnasneHvn. Ecnv yaenbHaa Tensorta njaaB/ieHUNA
xenesa 2,7-10° [x/kr

OtrBer: 1,08:10°[x




3apaua N2 3

CKONbKO SHeprumn Tpebyercsa AanA niaaBJ/ieHUA KyCKa
cBMHUA Mmaccou 0,5 kr, B3aToro npu reMmneparype 27 °C?
TeMnepaTtypa nnasaeHuUsa cBMHUa 327 °C

YpenobHasa Ternsiota njaBsieHUA cBMHUA 25 k[x/Kr
YaesnibHas TenJ10eMKOCTb cBMHUA 140 O /kr*°C

3apauda N2 4 OrBet. 33,5k

CKONbKO cnMpTa HaAao cXedb, UTo6bl HarpeTb BOAY
Maccou 2 kr ot 16 go 70°C, ecnu BcA TennoTa, BbiaerneHHas
CNUPTOM, NOUAET Ha HarpeBaHue BoAbI? YaeribHasa TENJIOEMKOCTb
BOoAbl 4200 Ox/kr°C, yaenbHaa Tennota cropaHuma cnuptra 2,7-10’

K/Kr. y |
OtrBer: 17 r nin 0.168
Kr
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Kakou npouecc nsobpaxaer
rpadpumk?

Ona kakoro Beuwjecrea?

HTOo NnpoucxoauT Ha ydyacTke
AB?
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HTOo NnpoucxoaAuT Ha yyactke =
CD? /"'
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Kaxkou npouecc uzoopaxaer rpadpux?

KakoBa 0bli1a TeMIepaTypa BellecTBa,
KOI1a HAYAJu HAOJIIoneHue?

Yepes CKOJIBKO MUHYT TeMIlepaTypa
nepecrajga pacru?

Kakoi yyacTok rpaguka
COOTBETCTBYET POCTY BHYTPEHHEH /‘«'
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- JHeprum? /
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JIJISi KAKOT0 BEIeCTBA COCTABJICH
rpadpuk?

CK0JIbKO BpeMeHH 0XJIAKAAI0Ch
BenrecTBo oT 20°C 10 TeMmepaTypsbl
KPUCTAIN3AIUA?

CKo0JIbKO BpEeMEHH JVIMJICS PO ece
KPUCTALIN3ANAU?

O yeM ropopur yuactrok JE?
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Y10 mpoucxoaur Ha ygactke AB?
Yro npoucxoaur Ha yyactke BC?

Ilpu kakoi TeMneparype 0ObIJI0 HAYATO
HaOII0IeHue?

JJIsl KaKOIr0 BellecTBa COCTABJICH
rpadpuk?
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